
はいさーい ぐすーよー ちゅーうがなびら

梅雨明け宣言と同時にセミの大合唱が聞こえてきました。水泳学習も順調に進み、日焼

けした顔で「泳力が伸びた」と児童が笑顔で自信をのぞかせております。

沖縄県では 7月 11日で終了予定だった緊急事態宣言が 8月 22日まで延長されました。
これまで医療従事者を中心にコロナ感染予防と治療に努めてきましたが、感染者がなくな

りません。ワクチン接種もまだまだです。

学校としましてはまずは 7 月 30 日(金)の 1 学期終業式まで児童、教職員の命を守るた
めに、感染予防に気を引きしめて取り組みたいと思います。引き続きご家庭でも、毎日の

検温カード記入、手洗い、マスク着用、不要不急の外出自粛をし、ご家族の健康管理もし

っかりと行い、家庭内感染に対しても予防に努めて頂きますようよろしくお願いします。

さて、全国的な GIGA スクール構想の中で、本市でも PC 端末のクロムブックを児童へ
一台ずつ配布しております。1 年生から 6 年生まで全児童が、ドリル学習や調べ学習等に
日々主体的に活用しております。操作上で困ったときには周りの子供達が助けてくれるよ

う学級も成長し、個人個人の活用技術も高まってきております。夏休みには全児童に配布

予定をしており、来週平日に持ち帰りの計画をしております。どうぞご理解下さい。

今後教科書と同じように PC を毎日ランドセルに入れて通学する時代も近いと感じてお

ります。是非とも子供たちの学びを支えるためにも、各家庭でネット環境を整備して頂き

たいと思います。よろしくお願いします。
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学校長 渡辺英二

1年生算数
課題が終わった児童はクロムブックを使ってドリ

ル学習(一人学びができてます)

4年生
6月の休校期間中各家庭

とつながるクロムブックのミ
ートを活用

担任による絵本の読み聞
かせ



【外部人材活用】

◆7月6日(火)喫煙防止講話【6年生】

宮良正洋先生（ケアサポートセンター絆）

７月～８月の行事予定

【7月】
◆19日(月 )は公休日ではありません。
ご家庭のカレンダーを確認修正してく
ださい。

18 日(日)
19 日(月)通常登校
22 日(木)公休日(海の日)
23 日(金)公休日(スポーツの日)

※オリンピック開会式
24 日(土)
25 日(日)
26 日(月)～ 30 日(金)個人面談
30 日(金)1 学期終業式(給食有)

◆夏季休業 (7月31日～8月24日)
【８月】
９(月)山の日振替休日
11(水)～ 13(金)学校閉庁日
25(水)２学期始業式◆給食有

８月 31 日(火)～９月 1 日(水)
●５年生宿泊学習 (石川青少年の家)

※都合により変更することもありま
すのでご了承下さい。

主な学習内容の一部
〇右上のイラストは何に見えますか？二人の女性が見
えましたか。いろんな見方があるのです。見えなかっ
たことが見えるようになるのが勉強です。

〇大人の体はアルコール等を分解できる体です。子ど
もは成長中でまだ体が出来上がっていないので、害
を及ぼします。

〇タバコや酒類は運動機能の低下、寿命が短くなるな
どの害が大きいです。

〇いろんな知識を集めることで考えが深まり、心の芽が
開かれていきます。

3年生のリコーダー指導 7月9日(金)

入田叶男先生
〇指の押さえ方 〇息の吹き込み方
一人一人真剣に取り組んでいました。今後

何か一曲でも吹けるようになるといいですね。

２年生PCを使って児童アンケート実施
7月9日(金)

オキジム佐和田 さん
〇素早くできる子と時間がかかる子がいます
が、クロムブックを使うたびに上達していま
す。


